
                    MOÇÃO Nº 0172/05

Moção de Aplausos e Congratulações ao Sr. João Aparecido dos Santos (Edinho Cantor),
Secretário Municipal de Emprego e Relações do Trabalho,  ao Sr. Valdionor Almeida Lima
(Berimbau) e ao Sr. José Alfredo Corrêa, funcionário da Garagem Municipal, pelo desempenho e
ótimo trabalho que vêm realizando na coordenação diária dos ônibus da Prefeitura que
transportam os trabalhadores guaribenses para Jaboticabal e Ribeirão Preto.

Lida na Sessão de 16/08/2005                              Despacho em 16/08/2005
Secretaria - Providenciado em: ____/____/________                              Ofício nº ______/______

Marcos Henrique Osti - 1º Secretário                                        Cássio Aparecido Pereira - Presidente

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARIBA:

O vereador que esta subscreve vem, respeitosamente, na forma regimental e depois de ouvido

o  E.  Plenário  desta  Casa,  REQUERER  seja  consignada  na  ata  dos  trabalhos  desta  Sessão  Ordinária

uma  Moção  de  Aplausos  e  Congratulações  ao  Sr.  João  Aparecido  dos  Santos  (Edinho  Cantor),

Secretário Municipal de Emprego e Relações do Trabalho,  ao Sr. Valdionor Almeida Lima (Berimbau) e

ao Sr. José Alfredo Corrêa, funcionário da Garagem Municipal, pelo desempenho e ótimo trabalho que

vêm  realizando  na  coordenação  diária  dos  ônibus  da  Prefeitura  que  transportam  os  trabalhadores

guaribenses para Jaboticabal e Ribeirão Preto.

JUSTIFICATIVA:

Esta Vereadora, que batalhou para que a Municipalidade disponibilizasse ônibus para transporte

dos guaribenses que trabalham em outras  cidades,  pôde presenciar  e  ficou deveras impressionada e

sensibilizada  com  o  trabalho  apresentado  pelo  Edinho  Cantor,  pelo  Berimbau  e  pelo  Corrêa  na

coordenação  diária  daqueles  coletivos;  auxiliando  em  tudo  que  é  preciso;  resolvendo  problemas  de

última hora, correndo para cá para lá; enfim, trabalhando muito e incansavelmente para que tudo dê

certo.

Isso  posto,  requer  ainda  que  do  teor  desta  seja  dado  conhecimento  aos  homenageados,

externando  os  votos  de  parabéns  e  agradecimentos  do  Legislativo  Municipal  em  nome  dos

trabalhadores guaribenses.

Sala das Sessões Mário Lourenço Petrini, em 16 de agosto de 2005.
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